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11 Δεκεμβρίου 2017 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ιστορικό ορόσημο για την επιβατική κίνηση  

των κυπριακών αεροδρομίων.  

Για πρώτη φορά, ξεπέρασαν τα 10 εκατομμύρια επιβάτες!  

 

Με πανηγυρικό τρόπο, η Hermes Airports γιόρτασε την τεράστια επιτυχία των 

αεροδρομίων Λάρνακας και Πάφου, τα οποία, για πρώτη φορά στην ιστορία τους, 

κατάφεραν να ξεπεράσουν τα δέκα εκατομμύρια συνολικής επιβατικής κίνησης. 

 

Πρόκειται για ένα ιστορικό ορόσημο στην πορεία των δύο αεροδρομίων της χώρας, 

το οποίο επιβεβαιώνει εμπράκτως, τη συνεχή πρόοδο και τη σταθερή πορεία 

ανάπτυξης που γνωρίζουν  οι αεροπορικές συγκοινωνίες της Κύπρου.  

 

Υλοποιώντας το στρατηγικό σχεδιασμό της και σε συνεργασία με τις αεροπορικές 

εταιρείες, η Hermes Airports πέτυχε να διατηρήσει και να ενισχύσει τις υφιστάμενες 

αγορές αλλά και να διεισδύσει σε καινούργιες, συμβάλλοντας έτσι καταλυτικά στις 

προσπάθειες ανόρθωσης της τουριστικής βιομηχανίας του τόπου. 

 

Στο πλαίσιο εορταστικής εκδήλωσης που έλαβε χώρα στο Αεροδρόμιο Λάρνακας, η 

Hermes Airports τίμησε αναχωρούντα επιβάτη, ο οποίος, σύμφωνα με τους 

υπολογισμούς της εταιρείας, καταγράφηκε ως ο επιβάτης υπ’ αριθμόν «10 

εκατομμύρια». 

  

Σε ομιλία του, ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, κ. Μάριος 

Δημητριάδης, εξέφρασε την ικανοποίηση του για αυτή τη μεγάλη επιτυχία. 

«Συγχαίρω», ανέφερε, «τόσο τη Hermes Airports, όσο και όλους τους συντελεστές 

αυτής της τεράστιας επιτυχίας. Αυτό που προέχει τώρα, είναι η ανάγκη να αποφευχθεί 

ο εφησυχασμός, να συνεχιστεί η καλή, ομαδική δουλειά και τα θετικά αποτελέσματα».  

 

Σε χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Hermes, κ. 

Παναγιώτης Χατζήπαντελης, επισήμανε ότι «όση δουλειά χρειάστηκε για την αύξηση 

της επιβατικής κίνησης, άλλη τόση δουλειά χρειάζεται για να μπορέσουμε να τη 

διατηρήσουμε και να την αυξήσουμε. Η άμεση αντιμετώπιση των διαρθρωτικών 
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προβλημάτων και δυσλειτουργιών του τομέα του τουρισμού πρέπει να είναι ένας 

αμετάκλητος στόχος, όπως επίσης και η επανατοποθέτηση της τουριστικής μας 

ταυτότητας. Η πρόκληση είναι εκεί, δεδομένου ότι οι προοπτικές υπάρχουν».  

 

«Η Κύπρος», σημείωσε ο κ. Χατζήπαντελης, «διατηρεί αρκετά συγκριτικά 

πλεονεκτήματα που την καθιστούν ελκυστικό τουριστικό προορισμό. Πάνω σε αυτά 

οφείλουμε να κτίσουμε με μεθοδικότητα και επαγγελματισμό, έτσι ώστε να πετύχουμε 

τους στόχους μας». 

 

Από την πλευρά της, η Ανώτατη Εκτελεστική Διευθύντρια της διαχειρίστριας εταιρείας 

των αεροδρομίων, κα Ελένη Καλογήρου, τόνισε ότι «ως Hermes, δεν 

αντιλαμβανόμαστε την προοπτική ανάπτυξης των αεροδρομίων μας, μέσα από μια 

μαθηματική προσέγγιση».  

 

«Αντίθετα», σημείωσε, «μας ενδιαφέρει ιδιαίτερα η ποιότητα. Και είναι ακριβώς για 

αυτό το λόγο που παράλληλα με τις προσπάθειες μας για αύξηση της επιβατικής μας 

κίνησης, αναπτύξαμε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, επενδύσαμε σημαντικά ποσά και 

δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση, στις προσπάθειες βελτίωσης των προσφερόμενων 

υπηρεσιών μας».   

 

Το παρών τους στην εορταστική εκδήλωση που οργάνωσε η Hermes με την ευκαιρία 

της διακίνησης 10 εκατομμυρίων επιβατών στα κυπριακά αεροδρόμια, έδωσαν 

εκπρόσωποι και αξιωματούχοι της κυβέρνησης, φορείς και παράγοντες της 

τουριστικής βιομηχανίας του τόπου, εκπρόσωποι αερογραμμών καθώς επίσης και 

διαφόρων εταιρειών και υπηρεσιών που εδρεύουν στα αεροδρόμια Λάρνακας και 

Πάφου.   

 

Σημειώνεται ότι με βάση τις εκτιμήσεις της Hermes, η φετινή χρονιά αναμένεται να 

ολοκληρωθεί με περίπου 10.2 εκ επιβάτες δηλαδή γύρω στο 14% αύξηση στην 

επιβατική κίνηση και των δύο αεροδρομίων της χώρας, σε σύγκριση με τη συνολική 

επιβατική κίνηση που καταγράφηκε το 2016. 
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